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Sp. 1
Hvordan har din aktieportefølje klaret sig i 2024?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neutralt,
cirka nul

Jeg er oppe
med 0-5%

Jeg er oppe
med 5-10%

Jeg har oppe
med 10-25%

Jeg har oppe
med mere end

25%

Jeg er nede
med 0-5%

Jeg er nede
med 5-10%

Jeg er nede
med 10-25%

Jeg er nede
med mere end

25%

Jeg ved det
ikke
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5.49% 87

11.35% 180

24.97% 396

37.58% 596

9.33% 148

3.59% 57

4.04% 64

2.08% 33

0.82% 13

0.76% 12

I ALT 1,586

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Neutralt, cirka nul

Jeg er oppe med 0-5%

Jeg er oppe med 5-10%

Jeg har oppe med 10-25%

Jeg har oppe med mere end 25%

Jeg er nede med 0-5%

Jeg er nede med 5-10%

Jeg er nede med 10-25%

Jeg er nede med mere end 25%

Jeg ved det ikke
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9.52% 151

53.53% 849

30.26% 480

2.52% 40

0.63% 10

0.50% 8

0.63% 10

0.32% 5

2.08% 33

Sp. 2
Hvilket afkast forventer du af C25-indekset i 2025?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mellem 0 og 5 %

Mellem 5 og 10%

Mellem 10 og
20%

Over 20%

Neutralt afkast

Mellem 0 og-5%

Mellem -5 og
–10%

Et lavere
afkast end -10

procent

Ved det ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Mellem 0 og 5 %

Mellem 5 og 10%

Mellem 10 og 20%

Over 20%

Neutralt afkast

Mellem 0 og-5%

Mellem -5 og –10%

Et lavere afkast end -10 procent

Ved det ikke
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24.72% 392

8.83% 140

66.46% 1,054

Sp. 3
Forventer du at investere mere eller mindre i aktier 2025?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg vil
investere mere

Jeg vil
investere

mindre

Jeg vil
investere det

samme
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Jeg vil investere mere

Jeg vil investere mindre

Jeg vil investere det samme
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80.26% 1,273

59.08% 937

33.35% 529

42.37% 672

10.28% 163

3.15% 50

0.38% 6

7.06% 112

Sp. 4
I hvilke aktivklasser overvejer du at placere din opsparing i 2025?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 1,586  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enkeltaktier
(danske)

Enkeltaktier
(udenlandske)

Fonde

ETF'er

Obligationer

Kryptovaluta

Valuta

Andre
aktivklasser,

fx fast ejendom

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Enkeltaktier (danske)

Enkeltaktier (udenlandske)

Fonde

ETF'er

Obligationer

Kryptovaluta

Valuta

Andre aktivklasser, fx fast ejendom
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Sp. 5
Hvilke C25-aktier tror du vil stige mest i 2025? (Max 3)
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

A.P. Møller -
Mærsk B

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

NKT

Nordea Bank

Novo Nordisk

Novonesis

Pandora

Rockwool

Royal Unibrew
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Royal Unibrew

TORM

Tryg

Vestas Wind
Systems

Zealand Pharma

Ørsted
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5.30% 84

2.90% 46

8.83% 140

8.45% 134

2.14% 34

7.69% 122

2.40% 38

24.46% 388

24.34% 386

13.62% 216

2.40% 38

2.40% 38

11.92% 189

0.76% 12

61.22% 971

5.93% 94

7.88% 125

3.97% 63

1.77% 28

12.48% 198

0.95% 15

32.03% 508

8.95% 142

3.47% 55

Respondenter i alt: 1,586  

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

A.P. Møller - Mærsk B

Ambu

Bavarian Nordic

Carlsberg

Coloplast

Danske Bank

Demant

DSV

Genmab

GN Store Nord

ISS

Jyske Bank

NKT

Nordea Bank

Novo Nordisk

Novonesis

Pandora

Rockwool

Royal Unibrew

TORM

Tryg

Vestas Wind Systems

Zealand Pharma

Ørsted
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40.86% 648

10.97% 174

29.89% 474

18.28% 290

Sp. 6
Har du investeret i udenlandske aktier i 2024?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, jeg har
investeret i

udenlandske...

Ja, jeg har
investeret i

investerings...

Ja, både
udenlandske

aktier og...

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Ja, jeg har investeret i udenlandske aktier

Ja, jeg har investeret i investeringsfonde og/eller ETF'er

Ja, både udenlandske aktier og fonde/ETF'er

Nej
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46.28% 609

11.02% 145

31.16% 410

26.82% 353

86.09% 1,133

12.92% 170

16.19% 213

6.53% 86

Sp. 7
Hvis ja, hvilke lande har du investeret i?
Besvaret: 1,316
 Sprunget over: 270

Respondenter i alt: 1,316  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Øvrige
nordiske lande

Storbritannien

Tyskland

Øvrige
europæiske

lande

USA

Andre
udviklede

markeder, fx...
Emerging

markets
herunder Kin...

Andet

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Øvrige nordiske lande

Storbritannien

Tyskland

Øvrige europæiske lande

USA

Andre udviklede markeder, fx Japan, Hong Kong og Canada

Emerging markets herunder Kina og Sydkorea

Andet
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19.42% 308

67.78% 1,075

8.70% 138

4.10% 65

Sp. 8
I hvilken region tror du aktiemarkederne vil klare sig bedst i 2025?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Europa

USA

Asien

Øvrige verden
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Europa

USA

Asien

Øvrige verden
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27.68% 439

59.08% 937

13.24% 210

Sp. 9
Hvordan vurderer du potentialet i det kommende år indenfor den
grønne omstilling?
Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg tror disse
aktier generelt

vil stige i...

Jeg er neutral

Jeg tror disse
aktier generelt

vil falde i...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg tror disse aktier generelt vil stige i 2025

Jeg er neutral

Jeg tror disse aktier generelt vil falde i 2025
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62.04% 984

31.46% 499

6.49% 103

Sp. 10
Hvordan vurderer du potentialet i det kommende år indenfor tech-
industrien?

Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg tror disse
aktier generelt

vil stige i...

Jeg er neutral

Jeg tror disse
aktier generelt

vil falde i...
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Jeg tror disse aktier generelt vil stige i 2025

Jeg er neutral

Jeg tror disse aktier generelt vil falde i 2025
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77.81% 1,234

18.79% 298

3.40% 54

Sp. 11
Hvordan vurderer du potentialet i det kommende år indenfor
våbenindustrien?

Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg tror disse
aktier generelt

vil stige i...

Jeg er neutral

Jeg tror disse
aktier generelt

vil falde i...
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Jeg tror disse aktier generelt vil stige i 2025

Jeg er neutral

Jeg tror disse aktier generelt vil falde i 2025
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29.32% 465

54.04% 857

16.65% 264

Sp. 12
Hvordan vurderer du potentialet i det kommende år indenfor fossile
brændsler som fx olie-udvinding?

Besvaret: 1,586
 Sprunget over: 0

I ALT 1,586

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg tror disse
aktier generelt

vil stige i...

Jeg er neutral

Jeg tror disse
aktier generelt

vil falde i...
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Jeg tror disse aktier generelt vil stige i 2025

Jeg er neutral

Jeg tror disse aktier generelt vil falde i 2025


